少年强 则国强 少年智 则国智

市妇联强力推进未成年人思想道德建设

信阳消息(付 莲)今年以来,市 妇联把推进未成年人思想道德建设 作为工作的重要内容,以家教实践月 活动为载体,以关爱留守儿童为抓 手,多措并举,真抓实做,健全学校、 家庭、社会"三结合"教育网络,为未 成年人健康成长营造了良好的社会 环境。

家庭教育扎实开展。全市各级妇 联围绕"家"字做文章,广泛开展家庭

美德、家教讲师团巡讲活动,全面提 高家庭成员素质。实施了"心系妇儿——家庭教育空中课堂"公益项 目,为20000个家庭发送家教告知短 信40万余条;举办了信阳市家庭文明 建设论坛,300多人聆听了《家长文明 儿女周正》家教专题报告。截至目前, 全市各级妇联共发放宣传资料5万余 份,举办各类家庭教育报告会21场, 接待家教咨询20000余人次。

道德实践丰富多彩。市妇联联合 有关部门开展了寻找"最美家庭"活 动;与市文明办联合开展"美德少 年"评选活动;带领少年儿童参观鄂 豫皖革命纪念馆、红廉文化苑等,让 孩子们接受革命传统教育;通过形 式多样的实践活动, 引领未成年人 自觉践行社会主义核心价值观,推 动我市未成年人思想道德建设工作 再上新台阶。



为打造农村金牌养老护理员,11月9日上午,浉河区民政局委托信阳市联合职业培训学 校对全区50余家养老院的护工,进行职业道德、服务礼仪、护理基础知识、安全保护等知识培 训。此次培训为期三天,培训结束经考试合格者,将获得浉河区民政局颁发的《养老护理员资 格证》。 本报记者 张 勇 摄

保护消费者权益

信阳市工商局浉河 分局开展羊绒羊毛制品 质量抽检

信阳消息(徐 飞 郑庆永)为进一 步加强对辖区羊绒制品和羊毛制品质量 监管,确保羊绒、羊毛制品等消费品市场 安全,近日,信阳市工商局浉河分局按 照上级要求,组织人员对我市主城区大 型商超和羊绒、羊毛制品专营店进行了 商品质量随机抽样检验。

该局安排执法人员对辖区市场进行 摸排,对拟抽检对象的经营主体资格和 所经营的抽检商品进行登记,确定本次 抽检的品种和批次,做到抽检有目的、有 计划,并按照抽检要求做好抽检品种和 批次的监测登记,对羊绒、羊毛制品进行 全面检查,查清商品来源,重点检查各类 批发市场、专卖店和专营店。

据了解,此次抽检了11个品牌共13 个批次的羊绒、羊毛制品,同时依法严 查涉嫌虚假标注、标签标识混乱、商标侵 权、伪造产品产地、擅自使用他人企业名 称、虚假宣传等其他违章、违法行为。

浉河工商

服务经济发展 彰显工商作为